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数据表明：具有某种性格特征的人易患高血压，而另一种性

格特征的人易患心脏病，如此等等。因此，随着对性格特征

的进一步分类研究，通过主动修正行为和调整性格特征以达

到防治疾病的可能性将大大提高。 以下哪项，最能反驳上述

观点? A.一个人可能会患有与各种不同性格特征均有关系的多

种疾病。 B.某种性格与其相关的疾病可能由相同的生理因素

导致。 C．某一种性格特征与某一种疾病的联系可能只是数

据上的巧合，并不具有一般性意义。 D．人们往往是在病情

已难以扭转的情况下，才愿意修正自己的行为，但已为时太

晚。 E.用心理手段医治与性格特征相关的疾病的研究，导致

心理疗法遭到淘汰。 2．甲乙丙三人一起参加了物理和化学

两门考试。三个人中，只有一个在：考试中发挥正常。 考试

前，甲说： 如果我在考试中发挥不正常，我将不能通过物理

考试。 如果我在考试中发挥正常，我将能通过化学考试。 乙

说： 如果我在考试中发挥不正常，我将不能通过化学考试。 

如果我在考试中发挥正常，我将能通过物理考试。 丙说： 如

果我在考试中发挥不正常，我将不能通过物理考试。 如果我

在考试中发挥正常，我将能通过物理考试。 考试结束后，证

明这三个人说的都是真话，并且： 发挥正常的人是三人中惟

一的一个通过这两门科目中某门考试的人； 发挥正常的人也

是三人中惟一的一个没有通过另一门考试的人。 从上述断定

能推出以下哪项结论? A.甲是发挥正常的人。 B.乙是发挥正常



的人。 C.丙是发挥正常的人。 D.题干中缺乏足够的条件来确

定谁是发挥正常的人。 E.题干中包含互相矛盾的信息。 3

．1993年以来，我国内蒙古地区经常出现沙尘暴，造成重大

经济损失，有人认为，沙尘暴是由于气候干旱造成草原退化

、沙化而引起的，是天灾，因此是不可避免的。 以下各项，

如果为真，能够对上述观点提出质疑，除了 A. 20世纪50年代

，内蒙古锡林郭勒草原的草有马肚子那样高，现在的草连老

鼠都盖不住。 B.在内蒙古呼伦贝尔和锡林郭勒退化草原的对

面，蒙古国草原的草高达1米左右。 C.在几乎无人居住的中

蒙10公里宽的边界线上，草依然保持20世纪50年代的高度。

D.沙尘暴增多主要是由于超载放牧、对草原掠夺性经营等人

为因素造成的。 4.城市污染是工业化社会的一个突出问题。

城市居民因污染而患病的比例一般高于农村。但奇怪的是，

城市中心的树木反而比农村的树木长得更茂盛、更高大。 以

下各项，如果为真，哪项最无助于解释上述现象? A.城里人对

树木的保护意识比农村人强。 B.由于热岛效应，城市中心的

年平均气温明显比农村高。 C.城市多高楼，树木因其趋光性

而长的更高大。 D.城市栽种的主要树木品种与农村不同。 E.

农村空气中的氧气含量高于城市。 5.任何方法都是有缺陷的

。如何公正合理选拔合格的大学生?目前通行的高考制度恐怕

是所有带缺陷的方法中最好的方法了。 以下各项都符合上述

断定的含义，除了 A.被录取的大多数大学生的实际水平与他

们的考分是基本相符的。 B.存在落榜的考生，他们有较高的

实际水平。 C.存在被录取的考生，他们并无合格的实际水平

。 D.目前，没有比高考更能使人满意的招生制度。 E.无合格

的实际水平的考生被录取，是考场舞弊所致。 100Test 下载频
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